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4. En los siguientes ejemplos, indica la hibridacién que presenta cada atomo de

carbono.
% | 0l ; o CHs CH,
1.- En Quimica Organica, ;,qué es hibridar? | |
a) CH, =C - CH; b) CH;-C=C-CH-CH;
2. Completa el siguiente cuadro sobre las caracteristicas de cada tipo de
hibridacién que sufre el carbono sp°. sp, sp. CH; CH;
| 1
E c) CH;- C = C-CH;, d) CH,=CH - CH = CH,
HIBRIDACION OTRO COMO OCURRE | DIBUJODEL | ANGULO | CARACTERISTICAR
NOMBRE CARBONO QUE COMPUEST(
HIBRIDO CH
|
3 e) CH;-C=C-C=CH f) CH;-CH - CH=CH,
CHs CH;
| I
g CH=C-CH-C=CH h) CH;-CH;-C-CH=CH,
I
CH,
3. Dibuja con orbitales los siguientes compuestos:
a) Neopentano CH, CH CH c
| b A 7 Ny H N
CH;- C- CH; ) HC CH HC Cc CH
: I I I | |
CHs HC CH HC c CH
N Y4 N Ko N Y
CH CH ¢ CH

b) 1-buteno

c) 2-butino

CH,=CH-CH;-CH;

CH;-C=C-CHs
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5. Completa con hidrégenos las siguientes cadenas de carbonos. ?Ha ‘ CH; CH = CH, -
N\ /&
C C e CH;-CH=C- €H =CH, .-~ CH-CH
| | | / N\
8) 6= C-G=te CRl Bf - 6=€-C-C=C-C CH; C=CH
. |
C
G
|
C)C=C'?'C=C CH3 CH3 CH3
i ! !
C-(IJ-C CH,=C-CH=C-CH; CH;-C=C-C-C=CH
[
C CH,
C C
N
CIE C CIE (I: CH; CHs PHa
I I |
d) C:c-c:c-(];_czc_c_ G L& - CH;-C=C-CH= C-CH, CH;=C - C=CH
I |
=0 C CH;
cC C C 7. ldentifica la clase de compuesto representado por cada una de las siguientes 4
] ' estructuras (alcano, alqueno, alquino, halogenuro de alquilo, alcohol, éter, f
el C=C -Cli v Ol - ? -C=C aldehido, cetona, acido carboxilico 0 amina).
C /C C\ a) CH;-CH,-CH=CH; e) CH;-CH,-CH;-C-H .r
[
/C C-C o]
C-C CH;
|
b) CH;-CH - CH: f) CH; - CH, - CH; - NH; |
6. En las siguientes formulas de compuestos, encierra en un circulo los OH |
carbonos de hibridacién sp®, en un cuadro los carbonos de hibridacion sp? y en | -
un tridngulo los de hibridacion sp. c) CH;-CH - CH; g) CH;-CH;-CI
CH, CH; CH, 0
| | I I
CH;- C = CH-CH,-C=CH CH;- CH-CH=C -C=CH d) CH;-CH;-CH;-C-0OH h) CH;-CH;-0-CH;
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8. Completa el siguiente diagrama conceptual sobre la clasificacion de AUTOEVALUACION
compuestos organicos:

1. Es caracteristica de compuestos organicos
a
COMPUESTOS ORGANICOS b) Presentan concatenacion

)
)
c) Reaccion rapida y cuantitativamente
/\ d) La mayoria de los compuestos se ionizan en solucién
F ) La mayoria de sus soluciones conducen la corriente eléctrica

DERIVADOS DE e
HIDROCARBUROS

No presentan isomeria

2. Uno de los enunciados siguientes es falso. Marcalo.
a) Los compuestos organicos se encuentran solamente en seres vivos
b) La Quimica organica estudia los compuestos del carbono

' c) El experimento de W&hler marca el inicio de ia desaparicion de la
ALICICLICOS “Teoria Vitalista”

d) Le Bel y Van't Hoff propusieron que el carbono es tetraédrico

e) Kekulé y Couper propusieron un carbono tetravalente en los
compuestos organicos

3. Un atomo de carbono con hibridacion tetraédrica (sp”) presenta:

a) Cuatro uniones nt

b) Dos uniones o y dos uniones = ai
i

c) Cuatro uniones o |
22 i

d) Tres uniones c y una union © bl

e) Tres uniones n y una union o

4. Es la hibridaciéon caracteristica de alquenos:
a) Trigonal
b) Tetragonal
c) sp’ |
d) sp’ i

€) a y d son correcta

5. La hibridacion trigonal planar(sp®) sucede por la suma de :
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a) Un orbital 2s y tres orbitales 2p UN]DAD XH

b) Un orbital 2s y dos orbitales 2p i

c) Un orbital 2s y un orbital 2p Hidrocarburos alifaticos. Cadenas hidrocarbonadas
d) Cuatro orbitales atdbmicos puros

e) Dos orbitales atomicos puros

OBJETIVO DE UNIDAD L

6. Es el angulo de la unién H-C-C en los alquinos |'~1

a) 109°5' s . e _ r
b) 109° Describir los hidrocarburos alifaticos mediante su estructura y eT
ke propiedades, considerando la necesidad del uso racional del |
S petréleo como fuente principal de hidrocarburos.

e) 90°

o : ESTRUCTURA CONCEPTUAL ]
7. En el 'siguiente compuesto CH,=CH-CH=CH; se tienen: :

a) Dos:parbonos con hibridacién sp’ y dos ‘con sp

T hibri .z 2
b) Tres carbonos con hibridacion sp” y uno con sp FISICA Y
MATEMATICAS

QUIMICA

c) Dos carbonos con hibridacion sp y dos con sp’ ORGANICA

d) Los cuatro carbonos tienen hibridacion sp’

e) Los cuatro carbonos tienen hibridacion sp

|
L i
8. Son hidrocarburos: CARBONO :
1
a) Aminas y alcoholes i E{l,
|
|
|

b) Alcanos y alquenos

c) Alquinos y el benceno

d) Eteres y acidos carboxilicos ENLACE

e) b y c son correctos |

9. Es la formula molecular de la siguiente estructura: CHs - CH; - O -CHs CLASIFICACION

a) CsHsO | ESTRUCTURAY }
b) C4HsO PROPIEDADES f‘
c) CoHgO ;
d) CeH1602 r : . i
e) Ninguna de las anteriores i
ALCANOS ALQUENOS
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